
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  

«Детский сад № 5» (МАДОУ № 5) 

Адрес: 624475 Свердловская область, г. Североуральск, п. Черемухово, ул. Калинина, д.19а  

телефон: (34380) 4-72-32, 4-72-33 e-mail: mdou@bk.ru, адрес сайта: https://dou5.tvoysadik.ru/  

 

 

АНАЛИЗ 

анкетирования родителей (законных представителей) 

 

В анкетировании приняло участие 112 родителей (законных представителей). 

Анкетирование проводилось с 25.11.2024 г. по 02.12.2024 г. посредством Google-формы 

https://docs.google.com/forms/d/1zxAZuxh77Mt7-reP1ZlamSmZt4953XCZNZW98A7_5nY/edit  

 

1) Осведомлены ли Вы о деятельности детского сада? 

Да – 108 чел./96% 

Затрудняюсь – 4 чел./4% 

 

2) Осведомлены ли Вы о целях, задачах, содержании и формах образовательной 

деятельности? 

Да – 104 чел./93% 

Нет – 2 чел./2% 

Затрудняюсь – 6 чел./5% 

 

3) Осведомлены ли Вы о режиме работы детского сада, группы? 

Да – 112 чел./100% 

 

4) Осведомлены ли Вы об организации питания детей? 

Да – 107 чел./95% 

Нет – 2 чел./2% 

Затрудняюсь – 3 чел./3% 

 

5) Осведомлены ли Вы о проблемах и успехах в развитии и воспитании вашего 

ребенка? 

Да – 100 чел./89% 

Нет – 5 чел./5% 

Затрудняюсь – 7 чел./6% 

 

6) Осведомлены ли Вы о работе детского сада по сохранению и укреплению 

здоровья детей? 

Да – 103 чел./92% 

Нет – 2 чел./2% 

Затрудняюсь – 7 чел./6% 

 

7) Удовлетворены ли Вы качеством дошкольного образования детей в п. 

Черемухово? 

Полностью удовлетворен – 90 чел./80% 
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Частично удовлетворен – 21 чел./19% 

Не удовлетворен – 1 чел./1% 

 

8) Удовлетворены ли Вы состоянием материальной базы детского сада? 

Полностью удовлетворен – 77 чел./69% 

Частично удовлетворен – 34 чел./30% 

Не удовлетворен – 1 чел./1% 

 

9) Удовлетворены ли Вы обеспечением в детском саду игрушками и 

развивающими пособиями? 

Полностью удовлетворен – 78 чел./70% 

Частично удовлетворен – 32 чел./28% 

Не удовлетворен – 2 чел./2% 

 

10) Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническими условиями в детском саду? 

Полностью удовлетворен – 94 чел./84% 

Частично удовлетворен – 18 чел./16% 

 

11) Удовлетворены ли Вы профессионализмом педагогов МАДОУ № 5? 

Полностью удовлетворен – 102 чел./91% 

Частично удовлетворен – 10 чел./9% 

 

12) Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов, специалистов, 

младших воспитателей с детьми? 

Полностью удовлетворен – 97 чел./87% 

Частично удовлетворен – 15 чел./13% 

 

13) Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов, специалистов, 

младших воспитателей с родителями (законными представителями)?  

Полностью удовлетворен – 100 чел./89% 

Частично удовлетворен – 12 чел./11% 

 

14) Удовлетворены ли Вы безопасностью детей в ходе воспитательно-

образовательного процесса? 

Полностью удовлетворен – 100 чел./89% 

Частично удовлетворен – 12 чел./11% 

 

15) Источники информации, которые позволяют Вам сформировать 

представление о качестве условий в МАДОУ № 5: 

Наглядные средства (стенды, папки, буклеты) – 83 чел./74% 

Интернет (сайт, страница детского сада/группы в социальных сетях) – 68 чел./61% 

Воспитатель группы – 97 чел./87% 

 

 

 


